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Пенсійний фонд України розглянув Ваше звернення від 31.01.2023

№ 31-01-01-848 (вх. № 1970/8 від 16.02.2023) щодо законності підстав для видачі

лікарями закладів охорони здоров’я бланків листків непрацездатності у період з

01 по 17 січня 2023 року, до набуття чинності наказу Міністерства охорони

здоров’я України від 27.12.2022 № 2360 “Про внесення змін до деяких

нормативно-правових актів Міністерства охорони здоров’я України”, та

повідомляє.

Частиною першою статті 58 Закону України від 09.07.2003 № 1058-ІV “Про

загальнообов’язкове державне пенсійне страхування” визначено, що Пенсійний

фонд є органом, який здійснює керівництво та управління солідарною системою,

загальнообов’язковим державним соціальним страхуванням від нещасного

випадку, у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності та медичним

страхуванням, забезпечує збирання, акумуляцію та облік страхових внесків,

призначає пенсії та готує документи для її виплати, забезпечує своєчасне і в

повному обсязі фінансування виплати пенсій, допомоги на поховання, виплат за

видами загальнообов’язкового державного соціального страхування, здійснює

контроль за цільовим використанням коштів Пенсійного фонду, вирішує питання,

пов’язані з веденням обліку пенсійних активів застрахованих осіб на

накопичувальних пенсійних рахунках, здійснює адміністративне управління
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України, та інші функції, передбачені цим Законом, Законом України “Про

загальнообов’язкове державне соціальне страхування” (далі – Закон) та статутом

Пенсійного фонду.

Пенсійний фонд України є центральним органом виконавчої влади,

діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України

через Міністра соціальної політики, що реалізує державну політику з питань

пенсійного забезпечення та ведення обліку осіб, які підлягають

загальнообов’язковому державному соціальному страхуванню (Положення про

Пенсійний фонд України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від

23.07.2014 № 280).

Відповідно до частини першої статті 23 Закону підставою для призначення

допомоги по тимчасовій непрацездатності, по вагітності та пологах є

сформований на основі медичного висновку про тимчасову непрацездатність або

документа, що засвідчує факт усиновлення дитини, встановлення опіки над

дитиною, листок непрацездатності. Порядок і умови видачі, продовження та

обліку листків непрацездатності, здійснення контролю за правильністю їх видачі

встановлюються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує

формування державної політики у сфері охорони здоров’я, за погодженням з

Пенсійним фондом України.

Враховуючи зазначене, Пенсійний фонд України листом від 23.02.2023

№ 2800-0803-5/9434 звернувся до Міністерства охорони здоров’я України як

органу виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері

охорони здоров’я, та Міністерства соціальної політики України з проханням

висловити свої позиції з питань, порушених у Вашому зверненні.

Станом на сьогодні відповіді від зазначених міністерств до Пенсійного фонду

України не надходили.

Оскільки порушені питання потребують додаткового опрацювання, зокрема

врахування позицій Міністерства охорони здоров’я України та Міністерства

соціальної політики України, про результати розгляду Вас буде повідомлено

додатково.

З повагою

начальник Управління Наталя ПОРОТНІКОВА

Ірина Калініченко 284 50 02
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